
㧨⵾ຠ⇟ภ �2018�#002�㧪

&$#-2'��

Pur㫊ui㫅㪾 㫋㪿e 㪬㫃㫋im㪸㫋e i㫅 E㫅㪾i㫅e Per㪽㫆rm㪸㫅㪺e 㪸㫅㪻 E㪽㪽i㪺ie㫅㪺㫐㪅
                           㪟㪢㪪 㪚㫆m㫇㪸㫅㫐 Limi㫋e㪻㪅    

ขᛒ⺑᣿ᦠ

取説品番　 E65400-N56190-00
2010 年 11 月 11 日発行

Ver.No.2-1.0A

LEGAMAX Premium



HKS MUFFLER

-1/18-

޿㗿߅

߁ߣ߇ࠅ޽ߦ⺈ޔ߈ߛߚ޿ߍ޽޿⾈߅ࠍᑷ␠⵾ຠޔߪᐲߩߎޓ

ޕߔ߹޿ߑߏޓ

ߩ㓙ࠆߔ⌕ⵝߦേゞ⥄ߣ㓙ࠆߔ↪૶ࠍ⵾ຠߪขᛒ⺑᣿ᦠߩߎڎ

ޔߡߞߥߦߺ⺒߅ߊࠃޕߔ߹ࠅ޽ߡߒタ⸤ߊߒ⹦߇ᵈᗧ੐㗄ޓ

ޕ޿ߐߛߊ޿૶߅ߊߒᱜޓ

▤଻ߦᄢಾߦゞౝߦ߁ࠃࠆ߼⺒ߡߒ಴ࠅข߽ߢߟ޿ޔߪᧄᦠڎ

ޕ޿ߐߛߊߡ޿߅ߡߒޓ



-�/18-

もくߓ

㧔㧝㧕ߏ૶↪の೨ߦᔅߕお読みください

 ٨⵾ຠの᭴ᚑㇱຠ࿑ޓޓޓ

 ⵾ຠ઀᭽ߣ٨装着น⢻⥄േゞޓޓޓ

㧔㧞㧕⵾ຠߟߦいߡのߏ説明

٨䊙䊐䊤䊷੐೨⹺⸽೙ᐲ䈮䈧䈇䈩ޓޓޓ

㧔㧟㧕૶↪ᴺ

㧔㧠㧕⚵付ᴺ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ⹺⏕ߦ߼ߓߪ

ージࡍ                                                          

                          � � � � � � � � � � � � � � � � �㨪8

              � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                      � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                        � � � � � � � � � � � � � � � � � 10

  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11

  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12㨪16

、ߪ႐วࠆ޽ਇౕวが߿⿷ਇ。ߔいまߡࠇਅ⸥リストのㇱຠ、付属ຠで᭴ᚑさߪの⵾ຠߎڎ

。ㅪ⛊くださいߏお⾈上の⽼ᄁᐫまでޓ

ߦ᡿㓚のේ࿃߿ࠇ装着ਇ⦟でឃ᳇もߣࠆ߃ήℂなജをടߦ装着ᤨ、ࠅしたߣ⪬ߦ装着೨ڎ

。くださいߡのでᵈᗧしߔまࠅ޽႐วがࠆなޓ

ߪ取付૞ᬺᚻ㗅ڎ 12 㨪 16 。ߔまࠅ޽ߡタし⸤ࠇߙࠇߘߦージࡍ

᭴ᚑㇱຠ෸߮付属ຠリスト ᦨዊ㒢ᔅⷐなᎿౕ

䂔Ꮐ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷

䂔ฝ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷

䂔䊗䊂䉞䊑䊤䉬䉾䊃

䂔䉧䉴䉬䉾䊃　㩿㱢㪎㪇㪀

䂔䊥䊮䉫䉧䉴䉬䉾䊃　㩿㱢㪍㪇㪀

䂔䊗䊦䊃　㩿M㪈㪇 P㪔㪈㪅5 L㪔25㪀

䂔䊗䊦䊃　㩿M㪏 P㪔㪈㪅25 L㪔25㪀

䂔䊅䉾䊃　㩿M㪈㪇 P㪔㪈㪅5㪀

䂔䊒䊧䊷䊮䊪䉾䉲䊞

䂔䉴䊒䊥䊮䉫䊪䉾䉲䊞

䂔䊒䊧䊷䊮䊪䉾䉲䊞 㩿M㪏㪀

䂔䉴䊒䊥䊮䉫䊪䉾䉲䊞 㩿M㪏㪀

䂔䊤䊋䊷䉴䊁䊷

䂔䉰䊷䊝䉲䊷䊦

䂔䉺䉟䊤䉾䊒

䂔䉴䊁䉾䉦䋭

䂔ขᛒ⺑᣿ᦠ

䂔଻⸽ᦠ

 㪈୘

 㪈୘

 㪈୘

 㪈୘

 㪈୘

 2୘

 2୘

 2୘

 㪋୘

 2୘

 2୘

 2୘

 2୘

 㪈ᨎ

 㪋ᧄ

 㪈ᨎ

 㪈ㇱ

 㪈ᨎ

䉄䈏䈰䊧䊮䉼㪈㪍

䉄䈏䈰䊧䊮䉼㪈㪋

䉄䈏䈰䊧䊮䉼㪈2

㪈ᧄ

2ᧄ

㪈ᧄ



HKS MUFFLER

PE52   LEGAMAX Premium

⵾ຠの᭴ᚑㇱຠ࿑

㩿㪈㪀䈗૶↪䈱೨䈮ᔅ䈝䈍⺒䉂䈒䈣䈘䈇

ᔅ䈝䈍⺒䉂䈒䈣䈘䈇䇯

-�/18-

純正中間パイプフランジ

純正ナット

ガスケット (φ70)

プレーンワッシャ (M8)

付属ラバーステー

純正ラバーステー

純正ラバーステー

スプリングワッシャ (M8)

ナット (M10 P=1.5)

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

ボルト (M8 P=1.25 L=25)

ガスケット (φ60)

付属ラバーステー

ボディブラケット

プレーンワッシャ

スプリングワッシャ

ボディへ

右メインマフラー

左メインマフラー



-�/18-

ᔅߕお読みください。

装着น⢻⥄േゞߣ⵾ຠ઀᭽

䂔⵾ຠⵝ⌕ᓟ䈱⥄േゞ䈱
　 ᦨૐ࿾਄㜞

䊖䉟䊷䊦䊔䊷䉴㑆　　⚂　　㪈5㪇 mm  䋨⚐ᱜ▎ᚲ䋩

䊃 䊧 䉾 䊄 㑆 　　　　　　⚂　　㪈㪍㪇 mm

㪑

䂔　⵾      ຠ      ฬ      ⒓

䂔　⵾      ຠ      ⇟      ภ

䂔　ᕈ ⢻ ╬ ⏕ ⹺ ᷣ ⴫ ␜

LEGAMAX Premium

㪊2㪇㪈㪏㪄A㪥㪇2㪊

㪡㪨㪩2㪇㪈㪇22㪐㪇
㪭㪨㪊5㪄㪛E

㪑

㪑

㪑

䂔　ゞ                         ਔ

䂔　ゞ      ਔ      ဳ      ᑼ

䂔　ᐕ                         ᑼ

䂔　䉣   䊮   䉳   䊮  ဳ  ᑼ

䊆䉾䉰䊮　　䉣䊦䉫䊤䊮䊄

㪛㪙A㪄PE52

㵬㪈㪇㪆㪏䌾

㪭㪨㪊5㪄㪛E

㪑

㪑

㪑

㪑

䋪ᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜䈮䈧䈇䈩䈲䇮䉟䊮䉺䊷䊈䉾䊃਄䈪౏㐿䈘䉏䈩䈇䉁䈜䇯

　　ᩣᑼળ␠  㪡㪨㪩       㪿㫋㫋㫇㪑㪆㪆㫎㫎㫎㪅㫁㫈r㪅㫁㫇

ㆡวゞਔ䈱ᐕᑼ䈲䇮2㪇㪈㪇ᐕ㪈㪈᦬䉁䈪䈱䉅䈱䈪䈜䇯2㪇㪈㪇ᐕ㪈2᦬એ㒠䈮⊓㍳䈘䉏䈢ゞਔ䈻
䈱ㆡว䈮䈧䈇䈩䈲䇮䈍⾈਄䈱⽼ᄁᐫ䈮䈍໧䈇ว䉒䈞䈒䈣䈘䈇䇯

٨本⵾ຠߪ㆏〝ㆇㅍゞਔᴺ଻安ၮḰߟߦいߡ、࿖࿯੤ㅢ⋭がቯޟࠆ߼マフラー੐೨⹺⸽೙度ߦޠよࠆ
⹺ᯏ㑐㧔ᩣᑼળ社⏕ޓ ,34㧕の⏕⹺をฃߌ、⹺⸽さߡࠇいまߔ。
ߌ取付ࠅよߦないᣇᴺࠇᄖߦᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜プレートがኈᤃߦメインマフラー本૕、ߪߦ本⵾ຠޓ
。ߔいまߡࠇࠄޓ
。ߔまࠅなߣ଻⸽のኻ⽎ᄖߣまた、⵾ຠのടᎿ、ᡷㅧ╬をⴕなうޓ



HKS MUFFLER

-�/18-

警告
น⢻߁⽶ࠍ㊀傷ߪߚ߹ᱫ੢ޔߣࠆߔࠍ޿ขᛒߚߞ⺋ߡߒήⷞࠍ␜の⴫ߎ

ᕈࠆ޽߇႐วޕ

޽߇น⢻ᕈ߁⽶ࠍシ傷߇ੱޔߣࠆߔࠍ޿ขᛒߚߞ⺋ߡߒήⷞࠍ␜の⴫ߎ

ᵈᗧޕ႐วࠆ޽߇น⢻ᕈࠆߔ↢⊑ኂの៊⊛‛ߪߚ߹ޔ႐วࠆ

お㗿い
ើ⊑ࠍᧄ໡ຠのᧄ᧪のᕈ⢻ޔߣࠆߔࠍ޿ขᛒߚߞ⺋ߡߒήⷞࠍ␜の⴫ߎ

のౝኈߤߥ੐㗄߿ᯏ⢻޿ߥ߈ߢ↪ౝኈ෸߮೑ࠆߔ᡿㓚ޔࠅߚߞ߆ߥ߈ߢ

ޕߔ߹ߒ␜ࠍ

ޠߦ߼૶↪いただくたߏߦ安全ޟ
ᔅߕお読みください。
٨弊社のޟ取扱説明書޽、ߪߦޠなたઁ߿のੱޘへのෂኂ߿⽷↥への៊ኂをᧂὼߦ㒐߉本⵾ຠを

。ߔいまߡたい੐㗄を␜し߈いただߡߞ቞、ߦ߼お૶いいただくたߦ安全ޓ

本ᢥをお読み、ࠄ߆ߡౝኈをよくℂ⸃し。ߔいまߡߞなߦᰴのようߪ࿑⸥ภのᗧ๧ߣ␜の⴫ߘޓ

。くださいޓ

本書中のマーࠢ説明㧔⴫␜ߣ࿑⸥ภ㧕



-�/18-�

一㉄ൻ὇⚛中Ქ㒐ᱛ

Ἣ்ߣࠆࠇ⸄

警告
٨⥄േゞのマフラーの੤឵ߪ本᧪、⸳஻のᢛߞた⥄േゞᢛ஻Ꮏ႐で、ኾ㐷の

  ᢎ⢒をฃߌたᢛ஻჻がⴕなう߈ߴෂ㒾な૞ᬺでߔ。ኾ㐷ᄖのおቴ᭽が૞ᬺ

。ߔෂ㒾でߡߞ޽Ἣ்のน⢻ᕈが߿ᕋᚒߣࠆߔ  

警告

৻ࠆࠃߦឃ᳇ࠟࠬߣࠆߔࠍ⌁઒߿ભᙑޔ߹߹ߚߒࠣࡦ࡝࠼ࠗࠕࠍࡦࠫࡦ٨ࠛ

ޕߔ߹ࠅ޽߇㉄ൻ὇⚛中Ქのෂ㒾ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߕᔅޓ

٨ឃ᳇ࠟࠬߪߦ᦭Ქߥᚑಽ߇฽߹߼✦ޕߔ߹޿ߡࠇಾߚߞゞᐶୖ߿ᐶの中ߥ

ޕߔ߹ࠅ޽߇㉄ൻ὇⚛中Ქのෂ㒾৻ޔߣࠆߌ⛯ߒ߆േࠍࡦࠫࡦࠛߢߤޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߕᔅޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧ߽ߦ߈㘑ะޓ

ߚ߹஗ゞޕߔ߹ࠇߐឃ಴߇ឃ᳇ࠟࠬߥ᦭Ქߪࠄ߆ࡊࠗࡄ࡞࡯࠹の࡯࡜ࡈࡑ٨

േࠍࡦࠫࡦࠛߡ޿߅ࠍ࠻࠶ࡍ߿ᐜఽߦ․ࠅߚ޿߇ੱߦࠈゞのᓟߦ㚢ゞ中ߪޓ

ޕߔ߹ࠅ޽߇㉄ൻ὇⚛中Ქのෂ㒾৻ߣࠆߌ⛯ߒ߆ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߕᔅޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧ߽ߦ߈㘑ะޓ

警告

⸄ߡ޿ߡߞߥߦ㜞᷷ߦ․ߪ࡯࠲࡯ࡃࡦᇦࠦ⸄ޔ࠼࡞࡯ࡎ࠾ࡑ࠻ࠬ࡯࠱٨ࠛࠠ

ޕߔ߹ࠅ޽߇ࠇᄢ火傷のᕟߣࠆޓ

ࡑ࠻ࠬ࡯࠱ࠠࠛߪᓟߚߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߪ޿ࠆ޽ᤨࠆ޿ߡ޿േ߇ࡦࠫࡦ٨ࠛ

ߔ߹޿ߡߞߥߦ㜞᷷ߪ࡯࡜ࡈࡑޔᇦ⸄ޔࡊࠗࡄ࠻ࠬ࡯࠱ࠠࠛޔ࠼࡞࡯ࡎ࠾ޓ

޿ߔ߿ࠇ⸄ߡ޿ߡߒ㔺಴ߦേゞのᄖ⥄ߪのㇱಽࡊࠗࡄ࡞࡯࠹ᓟ┵のߦ․ޕޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߌߟࠍ᳇ޔߢのޓ

ޕߔ߹ࠅ޽߇火傷のෂ㒾ߣࠆ⸄ޓ

ࠆߔࠇ౉ߒ಴ࠍ‛⩄ࠄ߆ࠢࡦ࡜࠻ߚ߹ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧߦ․ߪߦሶ᭽߅٨

߹ࠅ޽߇ߣߎࠆߔࠅߚߌṁࠅߚߍὶߣࠆࠇ⸄ߦࡊࠗࡄ࡞࡯࠹߇⴩᦯ޔ߈ߣޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߌߟࠍ᳇ߦ๟࿐ߪߦ㓙ࠆߔ㚢ゞޔ஗ゞޕߔޓ



HKS MUFFLER

-�/18-

警告

火ἴのᕟߣߔ߷ߎࠍᶧࠠ࡯࡟ࡉ߿࡞ࠗࠝߦߤߥ࠼࡞࡯ࡎ࠾ࡑ࠻ࠬ࡯࠱٨ࠛࠠ

ޕߔ߹ࠅ޽߽ࠇޓ

٨ᑷ␠のࠍ࡯࡜ࡈࡑⵝ⌕ߣࠆߔឃ᳇ല₸߇ᡷༀޔࠇߐ⥄േゞのᕈ⢻߇ะ਄ߔ

⹺⏕ࠍേゞの೙േ⢻ജ⥄ޔߡߒߦ⅜ቢࠍᢛ஻ࠠ࡯࡟ࡉޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎࠆޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒㆇォߦ቟ోޔࠄ߆ߡߒޓ

٨⥄േゞのឃ᳇㑐ଥのㇱຠߪᱜ޿ߒขᛒޔ߽ߡߒࠍ޿⥄േゞの૶↪⁁ᴫ߿ឃ

ߣߎߊ޽߇ⓣߡߒ⣣㘩߇⵾ຠޔࠅߚߒഠൻ߇ᶖ㖸ᕈ⢻ߢ᳇ࠟࠬの᦭ኂᚑಽޓ

ߚ޿ߡߒ⺣⋦ߦ␠ᢛ஻ળ߿ᄁᐫ⽼ߦ߆߿ㅦߪ႐วߥ߁ࠃのߎޕߔ߹ࠅ޽߇ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ੤឵ߦᑷ␠の⵾ຠࠄߚ޿ߡࠇࠊᄬ߇⵾ຠᧄ᧪のᕈ⢻ޔ߈ߛޓ

ߣࠆ޽߇火ἴのෂ㒾ߡࠇ߽ߦߤߥゞ૕のਅㇱ߇ឃ᳇ࠟࠬߣࠆߔ⟎᡼ࠍ⣣㘩ޓ

ޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎࠆࠇࠄߖ⟏߇ㆇォ⠪ߢᢛ஻ਇ⦟ゞㆇⴕޔߦหᤨޓ

٨⥄േゞの቟ోߥᢛ஻࡯ࡃࠗ࡜࠼ߪのᴺቯ⽿છޕߔߢቯᦼὐᬌᢛ஻ߪ቟ోᕈ

ቯᦼὐᬌࠅࠃߣ߽ߪᣣᏱのὐᬌޕߔߢᔅⷐਇนᰳߢ਄ࠆ߆ߪࠍ౏ኂ㒐ᱛߣޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒታᣉߕᔅޔߪቯᦼㇱຠ੤឵߿ޓ

ߥਇ቟ቯ߇േゞ⥄ߚߍ਄ߜᜬߢの޿ᄙ߇േゞのᐥਅ作業⥄ߪ੤឵࡯࡜ࡈࡑ٨

ޕߔߢෂ㒾ߣࠆߔ作業ߢᘒ⁁ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ作業ߦ቟ోޔߡߒ↪૶ࠍ࠻ࡈ࡝↪േゞ作業ኾ⥄ߕᔅޓ

ޕߔ߹ߒ߼⮈߅ࠍޢ࠻ࡈ࡝�ᩇᑼޡޓ

ޔ߹߁
ࠢ࠶࡜࠻࠶ࠫ࡝ߕᔅߪ႐วࠆߔ↪૶ࠍࠠ࠶ࡖࠫࠫ࡯࡟ࠟߕᓧࠍ߻߿ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ作業ߦ቟ోߡߒ↪૬ࠍ�࠼ࡦ࠲቟ోࠬޓ

ޕ޿ߐߛߊ߼ᱛ߅ߦኻ⛘ߢのߥෂ㒾ߪの作業ߢࠠ࠶ࡖゞタࠫޓ

ࠄ߆ਅࠍ࡯࡜ࡈࡑ޿㊀߿作業ࠆߌઃ✦ߦหᤨࠍᚲ▎ߚࠇ㔌ߪ੤឵࡯࡜ࡈࡑ٨

ޕߔߢෂ㒾ߣࠆߔ作業ߢ�ฬޔߢの޿ᄙ߇作業ࠆ޿ߡ߃ᡰޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߞߥⴕߢ�ฬએ਄ޓ

٨ឃ᳇㑐ଥのㇱຠߪᾲ޿のߣࠆ⸄ߢ火傷ޕߔ߹ߒᔅޔߕ಄ࠄ߆ߡ߃作業ߡߒ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ↪⌕ࠍ作業↪のᚻⴼߦ߼ߚߋ㒐ࠍᚻの火傷ޕ޿ߐߛߊޓ



-8/18-

警告
٨ឃ᳇㑐ଥのㇱຠߪ㍕߮ޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎ޿ߊߦߺࠆࠁ߇࠻࠶࠽߿࠻࡞ࡏߡ

޿ߥήℂのߡߒ↪૶ࠍᎿౕߥㆡᱜޔߒ↪૶ࠍᑼ╬のᶐㅘᕈẢṖᴤ࡯࡟ࡊࠬޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߞߥⴕࠍ作業ޓ

ޓޕ޿ߐߛߊߡߒ↪⌕ࠍ作業↪のᚻⴼߦ߼ߚߋ㒐ࠍᚻの怪我ߦ․ޓ

٨ᑷ␠のߪ࡯࡜ࡈࡑ⠴ਭᕈࠍ⠨ᘦޔߡߒ෩ㆬߚࠇߐ᧚ᢱࠍ૶↪ޔߒ෩㊀ߥ

ߣ޿ᖡ߇േゞの૶↪᧦ઙ⥄ޔ߇ߔ߹޿ߡࠇߐ⵾ㅧߦߣౝຠ⾰▤ℂの߽␠ޓ

ޔߒ⸄ធߣ╬⍹ޔߚ߹ޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎߊ޽߇ⓣߡߒ⣣㘩ߊᣧࠅࠃߚߞᕁޓ

ࠅߥߣのේ࿃ࠇឃ᳇߽߽ࠟࠬࠇߕ޿ޕߔ߹ࠅ޽߽ߣߎߊ޽߇ⓣߡߒ⎕៊ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧߦలಽߢのߔ߹ޓ

ᵈᗧ

٨ᑷ␠のߪ࡯࡜ࡈࡑ⥄േゞ࡯ࠞ࡯ࡔ⚐ᱜの⸅ᇦࠍᱷߘޔߡߒのᓟのㇱಽࠍ

㆑ᴺߣ߁ߥⴕࠍߤߥᇦのౝㇱ⎕៊⸄ࠅߚߒᄖࠍᇦ⸄ޕߔߢ⵾ຠࠆߔ੤឵ޓ

ޕ޿ߐߛߊߢ޿ߥࠊߥⴕߦኻ⛘ޕߔ߹ࠅ߇ߥߟߦⅣႺᳪᨴߦหᤨߣࠆ޽ߢޓ

٨ขᄖߚߒ⚐ᱜࠍ࡯࡜ࡈࡑ଻▤ࠆߔ႐วޔߪ࡯࡜ࡈࡑޔߪ಴᧪ߌߛࠆ⍴ߊ

ୟߣࠆߔ▤଻ߡߌ߆ߡ┙߹߹޿㐳ޕ޿ߐߛߊߡߒ▤଻ߢ߈⟎ᮮߡߒ⸂ಽޓ

ߔߢෂ㒾ߡࠇޓ

٨⥄േゞのឃ᳇ㇱຠߪ㜞᷷ߤߥ⨲ࠇᨗޕߔ߹ࠅߥߦのΆ߽޿ߔ߿߃のの਄

火ἴのߣࠆߔ㚢ゞ߿஗ゞߦ஗ᱛ⋥ᓟߪߚ߹ޔ߹߹ߚߒ߆േࠍࡦࠫࡦࠛߦޓ

ߒ⹺⏕ࠍߣߎ޿ߥ߇の߽޿ߔ߿߃Άߦേゞのਅ⥄ߕᔅޕߔ߹ࠅ޽߇ෂ㒾ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ㚢ゞޔ஗ゞࠄ߆ߡޓ



HKS MUFFLER

-�/18-

ᶖ㖸ᕈを⏕଻した㜞㖸⾰な࡮た⠴ਭᕈࠇℂᗐ⊛なឃ᳇ല₸、シ快な㖸⾰、ఝߪ弊社のマフラーޓ

ンスをታࡐたࠛンジンレスࠇቯしఝ⸳ߦゞ⒳、ࠛンジン೎ߪᶖ㖸ེౝㇱの᭴ㅧ。ߔマフラーでޓ

ߦも⁛⥄の⸳⸘᭴ㅧߡ㑐しߦなᦨૐ࿾上㜞の໧㗴ߜがࠅ޽ߦまた、ᄢญᓘマフラー。ߔ⃻しまޓ

。ߔいまߡኻಣしࠅよޓ

。お読みくださいߕᔅߦ૶↪の೨ߏ

㩿2㪀⵾ຠ䈮䈧䈇䈩䈱䈗⺑᣿
߫)᧦�1╙࡮㆏〝ㆇㅍゞਔの଻安ၮḰ╙�0᧦(㛍㖸㒐ᱛ装⟎)ࠆ߼࿖࿯੤ㅢ⋭઎でቯ、ߪの⵾ຠߎ٨

装着ߦゞਔࠆߍ᜼ߦージࡍ�ߡいߟߦ(⟎ガス╬の⊒ᢔ㒐ᱛ装ࠆ޽ガス、᦭Ქのࠆ޽いᾍ、ᖡ⥇のޓ

さࠇた㓙ߦ、ᡷㅧ↳⺧╬の੐೨ᚻ⛯ߪ߈一ಾᔅⷐࠅ޽まߖん。

٨し߆し上⸥のゞਔߎ、ߦの⵾ຠシステࡓ以ᄖの⵾ຠ装着߿ᡷㅧをⴕなߞた႐วߪ、ᴺ઎╬でቯ߼

ߦの⵾ຠߘߪ⚦ので、⹦ߔまࠅ޽႐วがࠆなߣがᔅⷐ߈⛯た⹜㛎をታᣉし、ᡷㅧ↳⺧╬のᚻࠇࠄޓ

。の取扱説明書╬をお読みくださいߌ஻付ޓ

、ࠅ޽したものでߣ⽎の੤឵をኻߣേゞ⵾ㅧメーࠞー純正ㇱຠ⥄ࠆߌおߦᮡḰゞ、ߪの⵾ຠߎ٨

。んߖまࠅ޽ߪものでߔの適วᕈをḩたߘ、ߪた႐วߞのઁのᡷㅧ╬をⴕߘޓ

。૶↪しないでくださいߪᶏᄖで。ߔたものでࠇさ⸘⸳ߦ⊛⋠ᣣ本࿖ౝでの૶↪をߪの⵾ຠߎ٨

  䃂㪫㪿i㫊 㫇r㫆㪻u㪺㫋 i㫊 㪻e㫊i㪾㫅e㪻 㪽㫆r u㫊e i㫅 㪡㪸㫇㪸㫅 㫆㫅㫃㫐㪅

   䃂㪠㫋 mu㫊㫋 㫅㫆㫋 u㫊e㪻 i㫅 㪸㫅㫐 㫆㫋㪿er 㪺㫆u㫅㫋r㫐㪅

٨おቴ᭽ߏ本ੱまたߪ╙ਃ⠪のᣇが、ߎの⵾ຠ෸߮付属ຠの⺋ߞた૶↪ߘ߿の૶↪中ߓ↢ߦた᡿㓚、

んのでߖの⽿છを⽶いまߘ、一ಾߪ弊社、ߪߡいߟߦた៊ኂࠇࠄߌฃߡߞよߦのઁのਇౕวߘ

。了ᛚくださいߏ߼ߓ߆ࠄ޽  

。ߔまࠅ޽がߣߎࠆߔ๔なくᄌᦝ੍߼ᡷ⦟のた、ߪの⵾ຠ෸߮付属ຠߎ٨

ᴺ઎でቯߪ႐วࠆߔ装着ߦん。ᡷㅧ⥄േゞߖまࠅ޽ߪものでࠆߔ適วߦᡷㅧ⥄േゞ、ߪの⵾ຠߎ٨

の႐ว、⥄േゞが៊்ߘ、૶↪ਅさい。ૉしߏߦᬌᩏวᩰᓟߡ಴をしߌたᡷㅧ↳⺧╬のዯࠇࠄ߼ޓ

。了ᛚくださいߏ߼ߓ߆ࠄ޽、んのでߖの⽿છを⽶いまߘ、一ಾߪも弊社ߡましࠅ޽がߣߎࠆߔޓ

٨ᴺ઎ߦよࠅ、一ㇱゞ⒳を㒰いߡ࿖࿯੤ㅢ⋭઎でᜰቯをฃߌた⸅ᇦをᄖした⥄േゞをㆇⴕߣߎࠆߔ

。んߖま߈がでޓ

䊙䊐䊤䊷䈱᭎ⷐ

警告
た⥄േゞᢛߞ本᧪、⸳஻のᢛߪマフラーの੤឵߿ールドࡎ࠾ーストマ࠱ࠠࠛ

஻Ꮏ႐╬で、ኾ㐷のᢎ⢒をฃߌたᢛ஻჻がⴕなう߈ߴෂ㒾な૞ᬺでߔ。

ኾ㐷ᄖのおቴ᭽が૞ᬺߣࠆߔᕋᚒ߿Ἣ்のน⢻ᕈがࠅ޽ෂ㒾でߔ。

装஻૞ᬺߪኾ㐷のᢛ஻Ꮏ႐╬ߦଐ㗬しߡください。



-1�/18-

䃂ᧄ⵾ຠ䈲䇮⏕⹺ᯏ㑐䈱⏕⹺䉕ฃ䈔䇮ᧄᦠ䈮⸥タ䈘䉏䈢ㆡᔕゞ⒳䈮ᱜ䈚䈒ⵝ⌕䈘䉏䈢႐ว䈲䇮

　　䈗૶↪䈮㓙䈚䈩ᡷㅧ↳⺧╬䈱ᚻ⛯䈐䈲䇮৻ಾᔅⷐ䈅䉍䉁䈞䉖䇯

。お読みくださいߕᔅߦ૶↪の೨ߏ

䊙䊐䊤䊷੐೨⹺⸽೙ᐲ䈮䈧䈇䈩

䃂ᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜䈲ਅ図䈮␜䈚䈩䈅䉍䉁䈜䇯

ᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜䊒䊧䊷䊃૏⟎

䊜䉟䊮䉲䉢䊦ਅ஥䈮ข付䈔䉌䉏䈩䈇䉁䈜䇯

䃨⵾ຠ䈮㑐䈚䈩䈱䈍໧䈇ว䉒䈞䈲䇮䈍⾈਄䈱⽼ᄁᐫ䈮䈍㗿䈇䈇䈢䈚䉁䈜䇯



HKS MUFFLER

-11/18-

。お読みくださいߕᔅߦ૶↪の೨ߏ

㩿㪊㪀૶↪ᴺ
安全ߦお૶いいただくたߦ߼ᔅߕお቞ࠅください。

警告
٨弊社のマフラーを装着ߣࠆߔឃ᳇ല₸がᡷༀさࠇ、⥄േゞのᕈ⢻がะ上ߔ

േゞの೙േ⢻ജを⏕⹺⥄、ߡしߦ⅜ブレーࠠᢛ஻を完。ߔまࠅ޽がߣߎࠆޓ

。くださいߡㆇォしߦ安全、ࠄ߆ߡしޓ

٨マフラーߪ正しい૶↪ᴺを቞ࠅ、本᧪のᕈ⢻が៊なࠇࠊた႐วߪߦㅦߦ߆߿੤឵しߡください。

٨૶↪の㓙߿߻、ߦみߦⓨ߱߆し߿㐳ᤨ間ࠊߦたࠕࠆイドリングߪおᱛ߼ください。ᶖ㖸⢻ജૐ

。ߔまࠅ޽がߣߎࠆߔの㔚装ຠ╬、⵬ᯏㇱຠが᡿㓚ࡓ஗ṛしたឃ᳇のᾲኂでࠛンジンルー߿ਅޓ

٨Ⴎಽ߿Ḩ᳇のᄙい႐ᚲでの଻▤߿᡼⟎ߪㆱߡߌください。ᯏ⢻ૐਅ߿⣣㘩のේ࿃ߦなࠅまߔ。

٨ジࠞࡓーナࠨ߿ーࠠット⿛ⴕ╬の․ᱶな↪ㅜの૶↪でߪ⵾ຠの⠴↪ᦼ間が⪺しくૐਅしまߔので

。ߔ了ᛚ㗿いまߏ߼ߓ߆ࠄ޽ޓ

٨ਇⷐߦなߞた⥄േゞㇱຠを⎕᫈ࠆߔ႐วߪ⥄േゞᢛ஻Ꮏ႐߿⥄േゞㇱຠ⸃૕ᬺなߤのኾ㐷ኅߦ⋧

。くださいߡし⺣ޓ



-1�/18-

㩿㪋㪀組付ᴺ

警告 作業中の

怪我・火傷

٨ขᄖߚߒ⚐ᱜࠍ࡯࡜ࡈࡑ଻▤ࠆߔ႐วߌߛࠆ߈ߢߪ࡯࡜ࡈࡑޔߪ⍴ߊಽ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᜰዉߦቴ᭽߅ޔ߁ࠃߊߛߚ޿ߡߒ▤଻ߢ߈⟎ᮮߡߒഀޓ

ޕߔߢෂ㒾ߡࠇୟߣࠆߔ▤଻ߡߌ߆ߡ┙߹߹޿㐳ޓ
ᵈᗧ

お願い 作業ޔࠄߚߒ߹ߒੌ⚳߇ᧄขᛒ⺑᣿ᦠߪᔅ߅ߕቴ᭽ߦ㄰ළޕ޿ߐߛߊߡߒ

ⵝ⌕作業ߪኾ㐷のᢛ஻Ꮏ႐ߦߤߥଐ㗬ޕ޿ߐߛߊߡߒ

ޕ޿ߐߛߊߡߒታᣉߢ߃߁ߚߒ⸂ℂߦలಽࠍޤߦ૶↪の೨ߏ��
ޣ

૞ᬺ೨ߦᔅߕお読みください。

お願い

䃂૞ᬺ䈱೨䈮ᔨ䈱䈢䉄䇮⥄േゞ䈫⵾ຠ䈏㑆㆑䈇䈭䈒ㆡว䈜䉎䈎䋿

　 ゞᬌ⸽䈫ᧄᦠ䇮⵾ຠ䈱ᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜䊒䊧䊷䊃䉕⏕⹺䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯

䃂⚐ᱜ䊙䊐䊤䊷䈱ขᄖ䈚૞ᬺ䈲⥄േゞ䊜䊷䉦䊷䈱૞ᬺᚻ㗅ㅢ䉍૞ᬺ䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯

䃂⚐ᱜຠ䈫ᑷ␠⵾ຠ૞ᬺᚻ㗅䈏⇣䈭䉎႐ว䈏䈅䉍䉁䈜䇯䈠䈱႐ว䈲䇮ᧄᦠ䈮⸥

　 タ䈘䉏䈢૞ᬺᚻ㗅䉕䉋䈒⺒䉖䈪䇮ℂ⸃䈚䈩䈎䉌૞ᬺ䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯

ޕ޿ߐߛߊߡߒታᣉߢ߃߁ߚߒ⸂ℂߦలಽࠍޤߦ૶↪の೨ߏ��
ޣ

お願い

䃂⵾ຠ䉕ⵝ⌕೨෸䈶ⵝ⌕䈱㓙䈮䇮⪭䈫䈚䈢䉍䇮ᒝ䈇ⴣ᠄䉕ਈ䈋䈭䈇䈪䈒䈣䈘䈇䇯

　 ⵝ⌕ਇ⦟䈪ឃ᳇䉧䉴ṳ䉏䉇᡿㓚䈱ේ࿃䈮䈭䉎䈖䈫䈏䈅䉍䉁䈜䈱䈪ᵈᗧ䈚䈩䈒䈣

　 䈘䈇䇯

䃂䊐䊨䊮䊃䊌䉟䊒䇮䉣䉨䉹䊷䉴䊃䊙䊆䊖䊷䊦䊄䇮⸅ᇦ╬䉕⚐ᱜㇱຠએᄖ䈱䉅䈱䈫

　 ੤឵䈚䈩䈇䉎႐ว䇮ᑷ␠䈱䊙䊐䊤䊷䈫䈱組ว䈞䈪䇮ឃ᳇ല₸䈏⪺䈚䈒ᡷༀ䈘䉏䇮

　 ⥄േゞ䈱ᕈ⢻䈏ะ਄䈚䇮႐ว䈮䉋䈦䈩䈲䉣䊮䉳䊮╬䈱⎕៊䈮䈧䈭䈏䉎䈖䈫䈏䈅

　 䉍䉁䈜䇯੐೨䈮䇮⽼ᄁᐫ╬䈮⋧⺣䈚䈢䈉䈋䈪䇮ᱜ䈚䈒䈍૶䈇䈒䈣䈘䈇䇯

޿㗿߅作業⠪のᣇ߳ڎ�

ޕ޿ߐߛߊߡߒࠍਅ⸥のὐᬌߕᔅߦ作業の㓙ڎ

ᱜຠのᣂ⚐ޔࠄߚ޿ߡߓ↢߇のഠൻߤߥ߮߭ޔࠇഀߦ࡯࠹ࠬ࡯ࡃ࡜↪ߍਅࠅษ࡯࡜ࡈࡑᱜの⚐٨ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ੤឵ߦຠޓޓ

ߐߛߊߡߒ੤឵ߦᱜຠのᣂຠ⚐ߪਇ⦟の႐วޔߡߒὐᬌߦలಽ߽࠻࠶ࠤᱜのࠟࠬ⚐ࠆߔ↪٨ౣ૶ޓ

ޕ޿ޓޓ



HKS MUFFLER

-1�/18-

⚵付૞ᬺᚻ㗅

䍒䍷䍖䍼䍵䍻䍢䍼 PE52 㪭㪨㪊5㪄㪛E LEGAMAX Premium

警告 作業中の

怪我・火傷
̪ᢥ中の純正ߪߣ⥄േゞメーࠞーのᮡḰ装着ຠのᗧ๧。

　㩿㪊㪀ో૕䈱ᧄ組付䈔䈏ቢੌ䈚䈢䉌䇮ฦㇱ䈱䉪䊥䉝䊤䊮䉴䉕⏕⹺䈚䇮䊑䊤䉬䉾䊃䉕ᚻ䈪ំ䈜䈦䈩䉧䉺䈱
　　 ή䈇䈖䈫䉕⏕⹺䉕䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯

✦付䈔䊃䊦䉪 M8   6=1�.6㨪2�.5 0㨯O㧔6=2.0㨪2.5MIH㨯O㧕

㪈㪅 䇺䊗䊂䉞䊑䊤䉬䉾䊃䈱組付䇻
　㩿㪈㪀ゞਔᏀᓟᣇ㩿‧ᒁ䊐䉾䉪ᮮ䊐䊧䊷䊛䋩䈱䊗䊦䊃㩿M䋸㪀䋲ᧄ䉕䇮ขᄖ䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯

　㩿2㪀䊗䊂䉞䊑䊤䉬䉾䊃䈮付ዻ䈱䊤䊋䊷䉴䊁䊷䉕䈲䉄䈩䇮付ዻ䈱䊗䊦䊃䋨M䋸㪀䈮䉴䊒䊥䊮䉫䊪䉾䉲䊞䇮䊒䊧䊷䊃
　　  䊪䉾䉲䊞䇮䊗䊂䉞䊑䊤䉬䉾䊃䈱㗅䈮ㅢ䈚䇮⚐ᱜ䊗䊦䊃䈱䈅䈦䈢႐ᚲ䈮ᜰቯ䊃䊦䉪䈪組付䈔䈩䈒䈣䈘䈇䇯

࿑1��

࿑1�2࿑1�1

࿑1��

　㩿㪋㪀⇣Ᏹ䈏䈅䈦䈢႐ว䇮ᦨೋ䈎䉌ⵝ⌕䉕䉇䉍䈭䈍䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯



-1�/18-

2㪅 䇺䉨䊞䊆䉴䉺䊷䈱ㆤᾲ䇻
　㩿㪈㪀ゞਔᓟᣇ䈮䈅䉎䇮図䋲䈱䉨䊞䊆䉴䉺䊷䋨㤥䈇᮸⢽⵾ኈེ䋩䈮付ዻ䈱䉰䊷䊝䉲䊷䊦䉕ว䉒䈞䈩
　　 ಾข䉍䇮⾍付䈔䈩䈒䈣䈘䈇䇯䈠䈱㓙䇮೸䈏䉏䈭䈇䉋䈉䈮付ዻ䈱䉺䉟䊤䉾䊒㩿䋲ᧄ䈝䈧➁䈇䈪૶↪䈚䈩
      䈒䈣䈘䈇䋩䈪⇐䉄䈩䈍䈇䈩䈒䈣䈘䈇䇯

図㪅䋲

警告
ㆤᾲኻ╷ࠍᕃߣࠆゞਔ火ἴ╬のෂ㒾ޕߔ߹ࠅ޽߇

ᔅߕㆤᾲኻ╷ࠍᣉޕ޿ߐߛߊߡߒ

࿑㧞



HKS MUFFLER

-1�/18-

　㩿2㪀䊁䊷䊦䊌䉟䊒䈫⥄േゞ䈱䊋䊮䊌䈱૏⟎㑐ଥ䇮䉪䊥䉝䊤䊮䉴䉕⏕⹺䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯ਇౕว䈏䈅䈦䈢䉌
ᦨೋ䈎䉌✦䉄䈭䈍䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯䉪䊥䉝䊤䊮䉴ਇ⿷䉕᡼⟎䈜䉎䈫⇣Ᏹ䈭㖸䈏಴䈢䉍䇮᮸⢽䊋䊮䊌䈱
႐วᾲ䈪ṁ䈔䉎䈖䈫䈏䈅䉍䉁䈜䇯

㪋㪅 䇺Ꮐ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷䈱઒組付䇻
　㩿㪈㪀Ꮐ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷䉕ᱜⷙ䈱૏⟎䈮ว䉒䈞䈩䇮Ꮐ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷䈮付䈇䈩䈇䉎ษ䉍ਅ䈕↪䊐䉾䉪䈮䇮
　　  䊗䊂䉞䊑䊤䉬䉾䊃䈮ข䉍付䈔䈩䈅䉎付ዻ䈱䊤䊋䊷䉴䊁䊷䉕䈲䉄䈩䈍䈇䈩䈒䈣䈘䈇䇯
　㩿2㪀ฝ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷ᓟㇱ䊐䊤䊮䉳䈫Ꮐ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷೨ㇱ䊐䊤䊮䉳䈱㑆䈮付ዻ䈱䊥䊮䉫䉧䉴䉬䉾䊃㩿㱢㪍㪇㪀䉕
　　  ᜽䉂䇮付ዻ䈱䊗䊦䊃䈮䊒䊧䊷䊮䊪䉾䉲䊞䉕౉䉏೨஥䈎䉌ㅢ䈚䇮෻ኻ஥䈎䉌付ዻ䈱䊒䊧䊷䊮䊪䉾䉲䊞䇮
    　䉴䊒䊥䊮䉫䊪䉾䉲䊞䇮䊅䉾䊃䈱㗅䈮ข付䈔䈩઒✦付䈔䈚䈩䈍䈇䈩䈒䈣䈘䈇䇯

㪍㪅 䇺ⵝ⌕⁁ᘒ䈱⏕⹺䇻
　㩿㪈㪀ో૕䈱ᧄ組付䈔䈏ቢੌ䈚䈢䉌䇮䉅䈉৻ᐲ䊙䊐䊤䊷䉕ᚻ䈪ំ䈜䈦䈩ฦㇱ䈱䉪䊥䉝䊤䊮䉴䉕⏕⹺䈚䈩䈒
　　　䈣䈘䈇䇯
　㩿2㪀䉣䊮䉳䊮䉕ᆎേ䈚䈩ᥦᯏ䈚䇮⚂2㪃5㪇㪇࿁ォ䈮䈚䈩ฦ䊐䊤䊮䉳䈎䉌䈱ឃ᳇䉅䉏䇮ฦㇱ䈱⇣Ᏹ㖸䉕ὐᬌ
　　　䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯
　㩿㪊㪀⹜ㆇォ䈚䈩ౣᐲ䇮ฦ䊐䊤䊮䉳䈎䉌䈱ឃ᳇䉅䉏䇮ฦㇱ䈱⇣Ᏹ㖸䉕ὐᬌ䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯
　㩿㪋㪀㩿㪈㪀䌾㩿㪊㪀䈱㗄⋡䈮⇣Ᏹ䈏䈅䈦䈢႐ว䇮ᦨೋ䈎䉌ⵝ⌕䉕䉇䉍䈭䈍䈚䈩䈒䈣䈘䈇䇯

5㪅 䇺ో૕䈱ᧄ組付䇻
　㩿㪈㪀䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷䈱૏⟎㑐ଥ䉇⥄േゞ䈱ᐥ䇮䉪䊨䉴䊜䊮䊋䇮䈠䈱ઁ䈱๟ㄝㇱຠ䈫䈱䉪䊥䉝䊤䊮䉴෸䈶

䊐䊤䊮䉳㑆䈱䉧䉴䉬䉾䊃䈱䈝䉏䉕⏕⹺䈚䈭䈏䉌઒✦付䈔䈚䈩䈅䈦䈢䊗䊦䊃䈫䊅䉾䊃䉕ᜰቯ䊃䊦䉪䈪✦
付䈔䈩䈒䈣䈘䈇䇯

✦付䈔䊃䊦䉪 M10   6=2�.�㨪��.� 0㨯O
    㧔6=�.0㨪�.5MIH㨯O㧕

㪊㪅 䇺ฝ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷䈱઒組付䇻
　㩿㪈㪀ฝ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷䉕ᱜⷙ䈱૏⟎䈮ว䉒䈞䈩䇮ฝ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷೨஥䋲䊱ᚲ䈱ษ䉍ਅ䈕↪䊐䉾䉪䈮⚐ᱜ
　　 䊤䊋䊷䉴䊁䊷䉕䈲䉄䇮䊁䊷䊦஥䊐䉾䉪䈮䈲付ዻ䈱䊤䊋䊷䉴䊁䊷䉕䈲䉄䈩䈍䈇䈩䈒䈣䈘䈇䇯
　㩿2㪀⚐ᱜਛ㑆䊌䉟䊒ᓟㇱ䊐䊤䊮䉳䈫ฝ䊜䉟䊮䊙䊐䊤䊷೨ㇱ䊐䊤䊮䉳䈱㑆䈮付ዻ䈱䉧䉴䉬䉾䊃㩿㱢䋷䋰㪀䉕

᜽䉂䇮⚐ᱜ䊅䉾䊃䉕૶↪䈚䈩઒✦付䈔䈚䈩䈍䈇䈩䈒䈣䈘䈇䇯

お願い ٨೨஥㧞ࡩᚲのษࠅਅߍ↪ラバーステーߪ、純正ຠをౣ૶↪しߡください。



-1�/18-

PE52   LEGAMAX Premium　組付図

純正中間パイプフランジ

純正ナット

ガスケット (φ70)

プレーンワッシャ (M8)

付属ラバーステー

純正ラバーステー

純正ラバーステー

スプリングワッシャ (M8)

ナット (M10 P=1.5)

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

ボルト (M8 P=1.25 L=25)

ガスケット (φ60)

付属ラバーステー

ボディブラケット

プレーンワッシャ

スプリングワッシャ

ボディへ

右メインマフラー

左メインマフラー

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なド

ライブをお楽しみください。



HKS MUFFLER

-1�/18-



-18/18-



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192

静岡県 富士宮市 北山 7181

http://www.hks-power.co.jp/




